

魔域sf-从黯然销魂脚到佛光普照真是无所不用其极

魔域sf穿越到升职加薪的国际失败了,那不如先到新材料片领取福利平时的军团团长领衔战斗运筹帷幄团员们奋力杀敌,《魔域》将迎来全新材料片“轮回之境”正式公测。

《魔域》高人出的招也是变化无常,捉摸不透。从黯然销魂脚到佛光普照,真是“无所不用其极”!

乃至“飞天连斩”这种玩家耳熟能详的招式,也被用出了非同一般的气势。而短片中两个部門热血PK的场景在“跨服竞技场”的牌匾下。



像极了玩家平时的军团战——军团长领衔战斗,运筹帷幄;团员们奋力杀敌,壹往无前!尽管是壹个穿越到的梦想国际。

可是不论“高人”的这几个绝技有多无厘头,多难完成,男主和他的兄弟们,始终都尽力去完成,坚持团结,壹致对外。

这般兄弟情深在无厘头的搞笑下,其实正是游戏中我们自己的描写。热血是兄弟间的狂欢,PK是朋友们的高兴!

尽管男主角最终仍是回到了实际国际,可是看他和兄弟们壹起团战的场景,也许得到的高兴,更胜过升职加薪出任CEO吧!



穿越到升职加薪的国际失败了,那不如先到新材料片领取福利平时的战军团长领衔战斗运筹帷幄团员们奋力杀敌,《魔域》将迎来全新材料片“轮回之境”正式公测。

隐蛇秘宝争夺战、无尽虚空之塔等全新挑战待玩家开启,海量宝贵奖励静待王者尊享!更有七日轮回国际,等你来体会!